



按题目 搜索

- 首页
- 校内新闻
- 媒体聚焦
- 对外交流
- 图片传真
- 科研动态
- 高教纵横
- 院系动态
- 学人视点
- 视频新闻
- 校报精选
- 十大回顾
- 校园生活
- 就业指南
- 人才培养
- 学工园地
- 本科招生
- 南大校报

当前位置: 首页>>校内新闻>>正文

### 我校研究团队获盐城市政府重奖

[发布时间: 2011-11-21] [字体大小: 小 中 大]

11月18日, 2011年中国盐城丹顶鹤国际湿地生态旅游节暨科技创新、招才引智活动周举行, 当天下午, 江苏盐城举行首届“沿海发展人才峰会”, 来自国内外的13个创新创业领军人才(团队)受到盐城市委、市政府重奖。这是盐城市继去年奖励7个“创新创业领军人才项目”之后的又一次重奖。今年盐城市重奖的13个创新创业领军人才(团队), 经过了专家严格审核, 覆盖盐城市区重点发展的新能源、环保机械、电动汽车等新兴产业, 共安排资助金额950万元。其中, 100万元资助6个, 50万元资助7个。

我校李爱民教授团队作为盐城市第二批创新创业引进团队得到盐城市人民政府的奖励, 中共盐城市委赵鹏书记等领导给李爱民教授颁发了荣誉证书和100万元资助。赵鹏书记充分肯定南大研究团队一年来的工作及示范意义。他说, 南大团队是真干、实干, 特别是运作机制为其他科研院所作出了表率。

我校校长助理李成应邀参加盐城科技创新、招才引智大会。会议结束后, 李成还考察了南京大学盐城环保技术与工程研究院, 听取了李爱民院长的汇报, 他充分肯定研究院所取得的成绩, 鼓励研究院要大胆创新, 在体制与机制上下功夫, 尽快将研究院做强、做大, 为区域经济发展提供技术支撑与人才支持, 为南大争光。

(环境学院)

[关闭本页]

#### 相关新闻

- [2011-11-29]
- [2011-11-29]
- [2011-11-29]
- [2011-11-28]
- [2011-11-28]
- [2011-11-28]
- [2011-11-28]
- [2011-11-25]
- [2011-11-24]
- [2011-11-24]

#### 本周十大

- [3012]
- [2157]
- [2129]
- [1490]
- [1085]
- [1063]
- [913]
- [870]
- [852]
- [675]

十大回顾

#### 最近更新

- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]
- [11-29]

